

# 香江“饿狼传说”



吴卓羲



吕方

娱乐圈最精彩的地方，不是舞台上的流光溢彩、电视机里的五光十色，而是艺人们的日常生活。以男艺人为例，有人每天像开屏孔雀一样孤芳自赏，有人像王尔德一般顾影自怜，有人隐忍恪守活得堪比甘地，也有人夜夜笙歌放浪形骸。照理说，艺人工作中少不了与帅哥美女合作，生活中也总会有粉丝簇拥，就算没有审美疲劳，也总不至于饥渴难耐。

事实则并非如此，衣冠楚楚的圈中男星私底下饿狼的传闻一直喧嚣尘上。这周仅是香港娱乐圈，就爆出老中青三代好几个男艺人按捺不住高歌“饿狼传说”。更有趣的是八卦周刊的点评：作为男人，有需要大家能理解；只是身为艺人，好歹也低调收敛一点嘛；更何况，艺人是公众的榜样，你们这样影响多不好啊……

女马赛，马赛暗地里让有钱老爸购入清水湾半岛单位，与吴卓羲名义上做邻居。

后来恋情曝光，虽然TVB已经不再明令禁止旗下艺人拍拖，但吴卓羲害怕自己不再得到公司高层乐易玲的宠爱，主动提出自己要搬家避风头。

在内地拍摄《大丫环》期间，由于不像在香港那样有狗仔日夜盯梢，吴卓羲比往日更放得开。狗仔拍到内地性感女模特张馨予在其何文田单位出人的照片，爆出他们在内地拍戏时天雷勾地火，后来张馨予随吴卓羲去香港，两人就住在何文田的单位，张馨予还在屋内自拍并将照片传上网，留下偷情证据。照理说，业主兼正牌女友马赛应该暴怒分手，居然被他连哄带骗蒙混过关不予计较。

可是，一波未平一波又起，苹果日报日前也盯上了吴卓羲，指他左拥右抱还不满足，趁着与徐子珊合作拍摄《法证先锋3》时，故伎重施，肆无忌惮在镜头前后与徐子珊谈情，结束工作后两人还以聊天为名在车上你依我依。这本事可是被一个潘霜霜就搞得焦头烂额的林峰所无法比拟的。

## 孔雀男开屏疗情伤

香港老牌男子组合“草蜢”主音蔡一杰一直被称“同性缘向来比异性缘好”。虽未公开出柜，但屡次与男性亲密约会被发现。自2005年复出后，关于他“断背”传闻一直不绝于耳。2005年10月，蔡一杰在复出演唱会中邀吻草蜢成员苏志威，又与男舞蹈员大跳贴身舞。一年后被曝与相识20年的张耀扬擦出火花。

港媒称蔡一杰“渴望成为彼得潘，极度缺乏安全感”，一直不愿安定下来与张耀扬在一起，经常花枝招展地四处“孔雀开屏”。蔡一杰曾经连被拍到与几个男子的亲密照片，最近，传言他经常和歌手林一峰的男朋友约会。随后张耀扬被曝向蔡一杰提出分手，迅速地结交新欢并开始同居。此事对蔡一杰打击非常大，不想受伤始终还是会受伤，情绪低落的他于5月1日凌晨到访好友女艺人伍咏薇香闺通宵喝酒谈心。

蔡一杰与伍咏薇是亲密好友，两人因1997年合拍MV演出火辣的大尺度激吻而成好友。每当蔡一杰感情受创，都会到伍咏薇家寻求慰藉。伍咏薇独守空闺时也会把蔡一杰叫到家作伴。他们虽然在微博互称“爱人”，但是港媒早就把两人当成“姐妹”。

当晚从伍咏薇家离开后，蔡一杰遭遇严重交通意外，将自己价值两百多万的宾利撞毁，幸好人并没损伤。事故发生后，接到无数问候电话，使之迅速走出张耀扬离开留下的阴影，恢复之前孔雀开屏般的生活。

羊男

主持人：羊男

闷而不骚，不娱自乐。久居八卦暴风眼，混迹传媒江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之化境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈，本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址：<http://love.dsqq.cn>，情感频道“八卦江湖”讨论区  
邮箱：[viviyc@126.com](mailto:viviyc@126.com)  
QQ群：100483228

## 一周星声

提来干么？  
——郑秀文用四个字形容自己的初恋。

和家人在餐馆的露台上吃饭，阳光穿过树叶投下来。因风吹过使树影舞蹈在你的笑脸上，耳边沙沙的树叶声是那么的幸福！但忽然生起的愧疚感却隐隐袭来。当我们在欢笑时必定有人在痛苦。我的幸福却不能与更多人真实的分享，让我惭愧地地享乐。

——语出陈坤

小S：现在知道我的厉害了吧！以后要叫我老婆大人！

Mike许：那我以后每天买早餐给你吃好了。

大S：是模范夫妻打情骂俏吗？

——出自小S微博

“旅行不是为了远离你，而是为了远离我自己。”曾有个女孩对我说。之后她每到新地方，就寄张风景明信片给我，我拿出世界地图作记号，画出她的轨迹。有天收到她的明信片：“走太远了，远到忘记原来的自己，你还记得吗？”于是我出发沿着她的轨迹旅行，把每个地方的地装进行李箱。回来后，再把行李箱寄给她。

——语出戴立忍

自己没有这么幸运，舒淇很有气质，是个很好的女孩，自己和她现在真的是好朋友。

——余文乐回应和舒淇的绯闻。

如果40岁前嫁得出便会搞个世纪婚礼。

——语出容祖儿

不管活着还是死去都只认定老婆一个人。

——王宝强的爱情誓言。



我会觉得她们蛮棒的，第一时间找到了幸福。但我自己当“单身黄金女郎”，也蛮不错，很自由。我不喜欢被任何人管着。

——台湾娱乐圈女明星纷纷出嫁，一直保持单身的Hebe十分淡定，毫不嫁。

一个老婆，两个孩子，居有定所，小康生活，平平安安，从容笃定，直到老去。

——这是“四十不惑”刀郎最大的梦想。

爱怎么可能让我们不受苦？爱啊，充其量只是让我们受的苦，变得比较高贵罢了。

——蔡康永《给未知恋人的爱情短信》

不过是一双双不完美的人，彼此凑合出一个完整的人生。

——语出郑秀文

快乐的人都是记性不好的，是这样的么？

——语出谢娜

## 玉照玉器双手奉上

日前，香港八卦周刊登出一张让人大倒胃口的中年妇女侧卧照，相中女子眉黛含春、笑靥如花，然而容貌姿势比芙蓉姐姐还不堪。据报道，这名女子网名“长发如柳”，是吕方的歌迷，倾慕吕方才华已久，在微博上得到吕方垂青，激动不已，苦于无法立刻以身相许，奉上玉照以慰寂寥。

早前，吕方开通了腾讯微博，不像新浪微博那么拘束，他在此与女网友们进行亲切交流友好互动。一位名叫“长发如柳”的女网友声称回家第一件事就是播吕方的歌听，听完才有胃口吃晚饭，又吟诗颂赞吕方歌艺出色，是超级狂迷。被异性青睐，吕方开心不已，立即在微博上孔雀开屏，大讲甜言蜜语，表态自己期待恋爱，又主动要求跟“长发如柳”约会。

得到偶像垂青，“长发如柳”自然心花怒放，发送挑情照给吕方。对着蓄有一把长到臀部的秀发，模样又那么“极品”的“长发如柳”，吕方竟赞不绝口，大赞：“你这张相片真的很美，真的！”女子开心之余，又再多秀了几张“极品”侧面托腮照片，吕方看后用心品评：“头发太长了，短一点会更有气质！”并以个人名曲歌名作为回应：你令我快乐过！“长发如柳”称吕方的歌声是她的精神粮食，要送上宝玉报答偶像，请吕方选择昂贵的羊脂白玉或是属上品的绿碧玉。吕方亦不客气，爽快答应：“绿吧！”虽然早已边缘化，但好歹也是个知名歌手，这样大模大样地财色兼收，吕方的“饿狼”本色可见一斑。

吕方当年与郑裕玲在一起时，除了偶尔到外地登台演出挣点小钱外，大部分时候都在花郑裕玲的钱，一直被媒体诟病。2008年分手后，多年养成的习惯难以改变，没有了金主的他开始北望神州，在这位赠玉佳人“长发如柳”出现之前，今年年初时，吕方就曾被一名深圳女子周小燕控诉其骗财骗色。

## 被指“骗财骗色”

得到当事人亲口爆料的周刊报道：2009年6月，吕方在深圳表演时认识了在内地做节目助理、25岁的周小燕，随即狂发手机短信相约对方到香港见面。一个月后，周小燕来香港，自己出钱租住了位于湾仔的一家酒店，吕方第一时间上了她的房间。“之后我每次来香港都是住那个旅馆，房租都是我自己给。我们多数都是在旅馆见面，连吃饭都不外出。他说他是公众人物，在香港很有知名度，不方便外出。我们一个月最少会见四五次，次次都是在酒店。”周小燕说，“在酒店做什么？大家心里有数啦！”

吕方沉迷炒股是行行皆知，早年有传因

炒股输掉郑裕玲过千万元老本，导致两人分手收场。周小燕称两人认识不久，吕方就吹嘘自己是股坛高手，哄她给钱投资：“他跟我说他在香港炒股票赚好多钱，叫我给他5万港元做投资，我起初不肯，但他不断游说，说炒股票可以赚快钱，赚够钱就可以结婚。我最终被他说服，把钱打入他的账户。谁知道钱一到他的手，他就人间蒸发，连电话都不肯听，我才知道中计。”

人财两失的周小燕不断追查吕方的行踪，去年9月，她得悉吕方会到广州出席亚运演出，即与朋友到广州找吕方摊牌。“吕方一见到我，立即把我拉上房间，叫我不准生气。我要他还钱，他却跟我说大家都是成年人，这些事情你情我愿，5万元这么小的数目，骗来也没用。他还说跟我已经没关系，叫我不再找他。”周小燕说，这次她站出来就是想揭发吕方的真面目，“让一个这么低素质的男人骗，我真的觉得好不值！我一定要讨回公道！”

对此，吕方矢口否认：“我根本就不认识她！我已经打算交律师处理。她再闹我就报警！”虽然如此，记者却更倾向于采纳女方的说辞，毕竟吕方落魄已久，工作量近乎零，唯一值钱的家当是郑裕玲早年送给他的宝马车。

## “花旦屠夫”脚踏三船？

八卦周刊给吴卓羲起了“花旦屠夫”的绰号，称其同一时间与徐子珊、马赛、张馨予三位身材火辣的美女打得火热，还自诩为“TVB情圣”，而香港论坛上也有网友称之为“将军澳之狼”（TVB电视城位于将军澳）。外形英挺、个性外向的吴卓羲自出道以来，一直受到TVB高层的厚爱，担纲的剧集一部接一部，广受观众欢迎，同时也深受女粉丝们的喜爱。

同辈艺人中，只有俊朗的林峰能够与其媲美。两人在《冲上云霄》以“无线S4”名义一同打响名堂，随后又合作了《大唐双龙传》，被誉为新一代的梁朝伟与刘德华。时至今日，在事业上，既是当家小生，又是力捧歌手，还频繁出埠拍戏作秀的林峰成绩明显优于吴卓羲。

但吴卓羲也不是省油的灯，虽然唱功实在强差人意，无法多栖发展，但亦有其过人之处，多年来合作演对手戏的女艺人，几乎没有一个不曾与他传绯闻，包括官恩娜、余诗曼、梁靖琪、徐子珊、马赛等，也难怪会被周刊封为新一代的“花旦屠夫”。

半公开的前女友官恩娜曾在吴君如主持的《星星同学会》节目上爆料说吴卓羲一周之内带不同女星到同一地点幽会，实在忍受不了他的花心而分手。去年9月，吴卓羲拍摄处境剧《女王办公室》时，施展手段搞定富家